
 

 

 

Év végi beszámoló 2024 

Tóth Kincső 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnöki Kabinet rendezvényszervező referens 

 
Tisztelt Küldöttgyűlés! 

A 2024. évben rengeteg eseményt sikerült megrendezni, amelyek létrejöttében próbáltam 

vállalásomhoz, lehetőségeimhez és kapacitásom mértékében a legtöbbet hozzátenni, mint 

az EHÖK rendezvényszervezésért felelős referense, mely tisztséget 2024. áprilisától 

töltök be. 

Általános kari hallgatói rendezvények 

A kari rendezvényekkel kapcsolatos adminisztratív munkafolyamatot már 2024. 

márciusában ismertették velem, annak érdekében, hogy évközben át tudjam venni a 

tisztségemet az elődömtől. A 2024-as évben számos rendezvényt sikerült megvalósítani 

kari szinteken, és sajnos néhány rendezvény rajtunk kívülálló okok miatt elmaradt. A kari 

rendezvények dokumentumainak adminisztrációja folyamatos volt, a visszatöltése a 

Poszeidon rendszerbe még ügyintézés alatt áll. 

NKOH 

A betöltött időszakom alatt első pár hónapban én láttam el ezen feladatokat, majd 

szeptembertől ezt a feladatot Rybár Petra végezte el. 

Kiemelt hallgatói rendezvények 

Gyűrűavató 

A 2024. év első kiemelt rendezvénye, melyből aktívan kivehettem a részem. Elsősorban 

az aktakezeléssel és a dekoráció megtervezésével kapcsolatban voltak feladatai 

elődömnek. Úgy gondolom ez egy roppant kiemelkedő esemény, hiszen a végzős hallgatók 

közösen pezsgős koccintással búcsúztathatják itt töltött éveiket. Az rendezvényt 

megelőzően a gyűrűk átvételében és leszámolásában is segítséget nyújthattam a többiek 

számára. 

Lakodalmas Party 

Egy újító rendezvény kezdeményezésként indult, hogy a hallgatók megélhessék az igazi 

lakodalmas hangulatot az egyetem keretei közt. Ennek megrendezése az Orczy Úti 

Kollégium multimédiás termeiben került sor. Egy jó hangulatú zenés táncos mulatság volt, 
mely remélhetőleg a következő évben is megrendezésre kerülhet. 
 

Gólyatábor 

Az idei évben másodjára is kari szervezésben vehettem részt a Gólyatáborban, így csak a  

 

megelőző munkálatok segítésében vettem részt. A tábort megelőzően jónéhány feladatot 



 

 

rám bíztak. A kellékbeszerzés során volt néhány akadály, de igyekeztünk a tábor során 

ezeket megoldani. A tábort megelőzően az összerázó is elérte célját, hiszen mindenki jól 

érezte magát. A táborban az összegyetemi játékok során történt tavalyi újítást idén is 

vittük tovább, mivel az előző évek tapasztalata az volt, hogy nem szerették a gólyák a 

kötött programot, így ezt fakultatívvá tettük. Tapasztalataim alapján nagyon sokan részt 

vettek így ezen a napon az, itt a helyszínek megtervezésére kell majd jövőre több 

hangsúlyt fektetni. Összességében egy  sikeres Gólyatábort zárhattunk. 

Gólyabál 

Az esemény díszletének megtervezése és helyszíni elkészítése volt nagy feladat, de 

emellett adminisztrációs feladatokat is felmerültek. Úgy gondolom, hogy az idén, mind 

szervezésben, mind résztvevők számában is sikeres volt, a fellépők is nagyon jók voltak. 

Véleményem szerint a gólyák számára ez egy maradandó élmény maradt. 

 

A következő évre mindenkinek sok sikert kívánok! 

 
Kelt: 2024. december 06. 

Tóth Kincső s.k. 
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